ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ НА 2021 - 2022 УЧЕБНЫЙ ГОД 
с 20 июня 2021 г. по 15 августа 2021 г. 
[bookmark: _GoBack](на специальности, по которым предусмотрены вступительные испытания до 10 августа 2021 г., на заочную форму обучения до 29 августа 2021г.)
Телефон приемной комиссии: 
8 (39031) 3-20-90
СОСТАВ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ:
Председатель приемной комиссии - Л.М. Шаркова, директор ГБПОУ РХ ЧТТиС;
Секретарь приемной комиссии: Карле ., зам. директора по УВР
Члены комиссии:
- Бутенко О.М., педагог – психолог;
- Жимодова Н.А., социальный педагог;
ГРАФИК РАБОТЫ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ:
Понедельник - пятница c 9:00-16:00 часов, суббота  c 9:00-13:00 часов
Выходные дни: Воскресенье
Учебный корпус, 1 этаж,  кабинет №15. 
Документы могут предоставляться абитуриентами: 
1) лично  в образовательную организацию;
2) через операторов  почтовой связи общего пользования (далее - по почте) заказным  письмом с уведомлением  о вручении.
При направлении  документов  по почте  поступающий  к заявлению  о приеме  прилагает копии  документов, удостоверяющих  его личность и гражданство, документа  об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, а такжем  иных  документов, предусмотренных  настоящими Правилами;
3) в электронной форме (если такая  возможность  предусмотрена в образовательной организации) в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. N 63-ФЗ «Об электронной подписи», Федеральным законом от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 7 июля 2003 г. N 126-ФЗ «О связи» (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования  с обеспечением машиночитаемого распознания его реквизитов):
посредством электронной почты Техникума (pu_10.priem@mail.ru) или электронной электронной информационной системы организации, в том числе с использованием функционала официального сайта в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет», или иным способом с использованием информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет»;
с использованием функционала (сервисов) региональных  порталов  государственных и муниципальных услуг, являющимися государственными информационными  системами субъектов Российской Федерации, созданными органами государственной власти субъектов Российской Федерации  (при наличии).
Техникум осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме, и соответствия действительности поданных  электронных образов документов. При проведении указанной проверки Техникум вправе  обращаться в соответствующие государственные информационные системы, государственные (муниципальные) органы и организации.
Документы, направленные в Техникум  одним из перечисленных в настоящем  пункте способов, принимаются  не позднее сроков, установленных пунктом 4.1. Правил приема. 
 Обучение осуществляется по очной и заочной форме. 
Язык образования: русский. 
Поступающему, желающему забрать поданные документы (в том числе оригинал документа об образовании) из техникума, указанные документы выдаются по письменному заявлению. Документы возвращаются Техникумом  в течение следующего рабочего дня после подачи заявления.
Юноши получают отсрочку от призыва в ряды Российской Армии на весь период обучения. 
Выпускники техникума получают диплом об среднем профессиональном образовании.
При подаче заявления (на русском языке) о приёме в Техникум поступающий предъявляет следующие документы:
4.5.1. Граждане Российской Федерации:
- оригинал или ксерокопию документов, удостоверяющих его личность, гражданство;
 - оригинал или ксерокопию  документа об образовании  и (или) документа об образовании и о квалификации;
- 4 фотографии.
4.5.2. Иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе соотечественники, проживающие за рубежом:
- копию документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в Российской Федерации, в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
- оригинал документа (документов) иностранного государства об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации (далее - документ иностранного государства об образовании), если удостоверяемое указанным документом образование признается в Российской Федерации на уровне соответствующего образования в соответствии со статьей 107 Федерального закона (в случае, установленном Федеральным законом, - также свидетельство о признании иностранного образования);
[bookmark: sub_21204]-заверенный в установленном порядке перевод на русский язык документа иностранного государства об образовании и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ);
- копии документов или иных доказательств, подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным статьей 17 Федерального закона от 24 мая 1999 г. № 99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом»;
4 фотографии.
Фамилия, имя и отчество (последнее - при наличии) поступающего, указанные в переводах поданных документов, должны соответствовать фамилии, имени и отчеству (последнее - при наличии), указанным в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина в Российской Федерации.
